

**MUNICÍPIO DE PASSO DE TORRES/SC**  
**PROCESSO SELETIVO Nº. 001/2024**  
**EDITAL Nº 001/2024**  
**RETIFICAÇÃO 02 DO EDITAL Nº 001/2024**

O **MUNICÍPIO DE PASSO DE TORRES**, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, juntamente com a Comissão Especial de Processo Seletivo Simplificado nomeada pelo Decreto **Nº 647, DE 04 DE ABRIL DE 2024**, no uso de suas atribuições legais, **torna público** a Retificação 02 do edital 001/2024, conforme segue:

**ONDE SE LÊ:**

~~O **MUNICÍPIO DE PASSO DE TORRES**, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais **torna público** a abertura de inscrições para o Processo Seletivo Simplificado com intuito de selecionar candidatos para provimento de cargos temporários por excepcional interesse público, no quadro de pessoal da Secretaria Municipal de Educação e Cultura, conforme fundamentação legal no artigo 37, inciso II, da Constituição Federal tendo em vista as disposições contidas nas demais legislações pertinentes, de acordo com as seguintes disposições deste Edital e seus anexos.~~

**LEIA-SE:**

O **MUNICÍPIO DE PASSO DE TORRES**, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais **torna público** a abertura de inscrições para o Processo Seletivo Simplificado com intuito de selecionar candidatos para provimento de cargos temporários por excepcional interesse público, no quadro de pessoal do Município de Passo de Torres, conforme fundamentação legal no artigo 37, inciso II, da Constituição Federal tendo em vista as disposições contidas nas demais legislações pertinentes, de acordo com as seguintes disposições deste Edital e seus anexos.

---

As demais normas permanecem inalteradas

**PASSO DE TORRES/SC, em 17 de ABRIL de 2024.**

**LUCIA ALVES HESPANHOL**  
Presidente da Comissão de Processo Seletivo

Fica homologado a **RETIFICAÇÃO 02** do presente **EDITAL DE PROCESSO SELETIVO N.º 001/2024**.

**VALMIR AUGUSTO RODRIGUES**  
Prefeito Municipal